

醫學系「第3屆新生始業典禮」~你為榮耀而來



本校101級醫學系新生於新學年度開學的第一天9月10日，接受「醫學系第3屆新生始業典禮」，企盼能藉由醫學院、醫學系與醫學系學生會精心策畫的典禮下，讓新生們在開始北醫的第一堂課前，正式地為自己的醫學生涯翻開新頁，並宣告著行醫之路已然展開。



當日上午8時，
所有醫學系新
生齊聚醫學綜
合大樓前棟4樓
誠樸廳，間雲
校長、醫學院
曾啟瑞院長、
北醫附設醫院
陳振文院長、
署立雙和醫院

吳志雄院長、市立萬芳醫院連吉時副院長、醫學院張念中副院長、醫學系林時宜主任等與各學科主任老師等皆應邀到場見證。【圖：左為曾啟瑞院長對新生的期許，右為間雲校長頒贈校徽】

在以合唱校歌揭開典禮序幕後，師長們依序上台致詞或播放錄影，對於新生在未來的學生生活與生涯規劃多所勉勵，並依序頒發校徽，象徵著薪火相傳意義與精神。此外，醫學系學生會也特地播放了醫學院蔡尚穎副院長錄音檔「你為榮耀而來」，了解北醫的過去與現在和目前全台各大傑出校友，並期勉新生們為自己許下一個狂言，邁向無限可能的未來。



始業典禮在「青春有影」活動中落幕，讓新生們於進入大學醫學領域的第一天記錄下自己的容顏，期盼能成為日後回首的珍貴回憶。禮成後，同學離開誠樸廳接受系上老師們的握手歡迎禮，醫學系林時宜主任並帶領大一新生前往希伯克拉底雕像，觸摸前腳趾，象徵踏出第一步，除了歡迎也給予這批剛加入的新血們最誠摯的祝福。（文/醫學院）【圖：師長們握手祝賀新生踏入醫學生的生涯】



【圖：醫學系101級新生與見證始業式師長之大合照】